

现代快报

2008年8月27日 星期三
责编:徐方逸 组版:马玲

投资理财



发现价值 / 收获财富

昨日指数

上证综指:跌 2.62%
开盘:2384.95
最高:2403.02
最低:2327.22
收盘:2350.08

深成指:跌 2.21%
开盘:7986.99
最高:8034.53
最低:7785.61
收盘:7887.37

沪深 300:跌 2.88%
开盘:2370.53
最高:2390.66
最低:2306.94
收盘:2331.53

今日提示

限售股份上市

\*ST远东:3278 万股
津劝业:4162 万股

股权登记

东阿阿胶:10 派 2
广安爱众:10 转增 2

除权除息

贵糖股份:10 派 1
兴化股份:10 转增 6

红利发放

贵糖股份:10 派 1
长春燃气:10 派 1

送转股上市

兴化股份:10 转增 6

停牌

汇通集团、云南白药、金牛能源、江苏琼花、精工科技、众和股份、金螳螂、海翔药业、蓉胜超微、华能国际、北方股份、\*ST 昌鱼、华胜天成、湘电股份、厦门国贸、正和股份、三精制药,因召开股东大会,停牌一天。

准备金率上调周期结束?

随着中国经济增长速度放慢以及通胀水平的回落,从紧的货币政策也已开始有所调整。目前市场预期,存款准备金率可能不会再上调,而如果在经济增速进一步下滑、资本转而出流的情况下,存款准备金率甚至可能还会下调。

8月上调可能性几何

原本保持了每月上调一次的存款准备金率在7月份没有继续上调,而随着8月底的临近,8月份上调的可能性也已经微乎其微。

由于下半年到期资金量较小,再加上外部资金流入放缓的可能性,目前市场预期下半年存款准备金率可能仅会上调一次,或者不会再上调。

上调一次,或者不会再上调。

有分析人士甚至指出,如果下半年经济增速下滑的迹象更加明显,资本转而流出,存款准备金率还存在下调的可能性。“如果货币政策转而放松,存款准备金率也可能优先于利率,成为央行首先下调的工具。”一商业银行资金部门人士说,而在经济增速放缓的情况下,加息的可能性则基本可以完全排除。

7月底,央行召开会议,允许中资行增加5%~10%的信贷额度,用于投放给中小企业。据了解,银行只要自行提出申请即可,粗略计算,这一放松将会带来2000多亿元的信贷增量。

市场预期发生变化

央行在此前召开的第二季度货币政策委员会上以及随后发布的第二季度货币政策执行报告中,都没有再提“从紧货币政策”的字眼。而从存款准备金率不再上调,到信贷额度的松动,事实上,货币政策已体现出了松动的趋势。

近期我国债券市场也开始走出回暖行情,银行间市场中长期利率出现了10多个基点的下滑,交易所国债市场也连续上涨,上证国债指数连创新高。显示出市场对于宏观政策预期也已发生变化。

据《第一财经日报》

预警指数维持“绿灯”

7月经济平稳运行

国家统计局昨天发布7月份经济景气指数预警信号图显示,下半年头一个月,整体经济景气预警指数继续维持“绿灯”,财政收入当月也亮出表示“平稳”的绿灯。此前财政收入已至少14个月处于过热或偏热状态,经济景气预警指数也是上个月才步入“绿灯区”。数据显示,前7个月我国投资增速比上半年加快0.5个百分点,消费增速比上半年加快0.3个百分点。7月份,出口增长较上月加快9.3个百分点。拉动经济增长的“三驾马车”运行平稳。

据《京华时报》

25家基金公司 167只基金披露半年报 亏损逾5000亿 管理费却大增

据天相数据统计显示,已披露半年报的25家基金公司旗下基金亏损额达5411亿元。虽然基金的表现不尽如人意,但如此低迷的市场仍然难挡基金管理费收入的大幅增长。

关注指数:★★★★
关注版面:A18

南京居民 保险意识增强

上半年参加家庭财险的人数增长5.8%

快报讯(记者 都怡文 通讯员 潘祥云 潘树华)今年1~7月,南京市金融业上缴税收15.02亿元,增幅达到53.03%。然而记者了解到,金融业也存在一冷一热的现象,冷的是证券业,热的是保险业。

由于今年上半年特大雪灾、四川汶川地震等重大自然灾害的发生,很大程度上增强了居民的保险意识,也带来了保险机构业务量的提升。据了解,今年上半年居民参加家庭财产保险的人数同比增长5.8%,大大增加了保险机构保费收入。1~7月,全市62家保险机构保费收入524亿元;上缴税收5548万元,增幅9.21%。

而与此同时,南京的券商则面临寒冷的冬天。今年以来股市熊市特征明显,股市成交量持续下降。全市券商营业收入下滑明显,券商上缴的营业税也连续下降,统计显示,前7个月80家券商上缴营业税2183万元,下降16.71%。

奥运会后中国经济走势如何

举世瞩目的北京奥运会已落下帷幕,奥运会后的中国经济走向,成为人们关注的话题。

奥运会结束后,不愁没有新的投资热点

近来,有一些海外人士称,随着奥运会的结束,2009年、2010年对中国经济来说,将是很困难的年头。

毫无疑问,筹办奥运会有力推动了北京的社会经济发展,但由于北京的经济总量只占全国的很小部分,因此筹办奥运会对中国经济发展的推动作用不宜估计过高。“这是国家主席胡锦涛在接受外国媒体联合采访时的回答。

统计显示,2002年至2007年,北京年均用于奥运会的投资尚不到全国每年固定资产投资总额的1%。

一些经济学家近日对奥运会后中国经济的发展表示

乐观。厉以宁认为,中国经济不会出现奥运后的滑坡。奥运会结束后,更多的后续需求会随即跟上,中国不愁没有新的投资热点。更为关键的是,目前中国经济处于中等收入国家水平,城市化、工业化的过程都需要大量的基础设施投资。“不管有没有奥运会,经济都要发展。”张孝德说。

正视挑战,应对可能出现的负面效应

2000年悉尼奥运会后,悉尼所在的新南威尔士州即出现GDP增长率小幅下滑、投资大幅下降、房地产业衰退等迹象。在它之后,承办2004年夏季奥运会的雅典背上了10年的债务。“奥运低谷效应”是大多数奥运会承办城市难以摆脱的阴影。

奥运会之后,我国经济面临一系列不确定、不稳定因

素影响,包括美国经济走弱对中国出口增长的影响、房地产业发展可能出现的周期性调整、原材料价格上涨带来的企业经营困难等,对经济平稳较快发展形成严峻挑战,需要高度警惕。

国家发展改革委宏观经济研究院副院长王一鸣表示,经济持续较快发展既面临周期性调整和经济转型压力,也会在一定程度上受到“后奥运效应”的叠加影响。为此,应该积极放大奥运会对经济发展的正面影响,有效应对可能出现的各种负面效应。

过热风险消退,经济运行回归正常轨道

面对诸多问题和不确定性因素的挑战,中国经济依然保持活力,因为其拥有最大的市场、稳定的政治环境,以及投资、内需和内需三大经济拉动因素,加上宏观调控手段日

趋成熟,为经济持续快速发展提供了重要保障。

由于宏观调控,中国经济过热风险开始得到消化,经济增速开始趋缓。这种“变缓”不是被动的变缓,而是宏观调控所追求的“变缓”,是年初提出的“两防”调控政策开始发挥作用的体现。

曾有经济学家担心,奥运会尽管对实体经济影响有限,但由于给投资者形成了良好的预期,致使资产价格因炒作而虚高,股市和楼市在奥运会结束后会迅速调整。

“如今,市场情况已发生了变化,及时有效的宏观调控已使得中国经济过热风险开始消退,经济运行逐渐回归到正常轨道上。”经济学家樊纲表示,股市、楼市的风险已在很大程度上释放,能源价格也作出调整,所以更不必过多担心奥运会后的中国经济。

新华社记者 谢登科 杜宇

2008年8月26日沪深A股行情

Table with columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. Includes sub-sections for 上证综合指数, 深证成份指数, and a list of individual stocks.

Table with columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. Continuation of stock list.

Table with columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. Continuation of stock list.

Table with columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. Continuation of stock list.

Table with columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. Continuation of stock list.

Table with columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. Continuation of stock list.